

ОТЧЕТ

за ИЗПЪЛНЕНИТЕ ДЕЙНОСТИ ОТ СДРУЖЕНИЕ „РАВНОВЕСИЕ“

през 2022 г.

Съгласно мисията и подписаните договори през 2022 г. сдружение „Равновесие“ е работило основно по следните проекти:

1. От 21 декември 2020 г. до 21.09.2023 г. се реализира договор BG05M2OP001-3.017-0004 "Обучени, мотивирани, сензитивни"/Повишаване на професионалния капацитет на педагози от община Бургас за работа в мултикултурна среда/. Проектът се финансира от ОП НОИР и е насочен към развитие на професионалните качества на педагози от три училища в община Бургас – ОбУ „Васил Левски“ в квартал Горно Езерово, ОУ “Христо Ботев“ в квартал Победа и ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ в село Равнец. Партньори са трите училища и Тракийски университет Стара Загора. През 2022 година проведохме 6 обучения на училищните екипи – 4 обучения по дейност 2 „Организиране и провеждане на обучения с придобиване на квалификационни кредити за работа в мултикултурна среда“ и 2 обучения по дейност 3 „Организиране и провеждане на обучения без получаване на квалификационни кредити за работа в мултикултурна среда“. В резултат на съвместната ни работа с ДИПКУ на Тракийски университет в Стара Загора 34 души придобиха V ПКС, 32 - IV ПКС, 8 колеги завършиха специализация, а 4 получиха III ПКС. В процедура за повишаване на своята квалификационна степен са 26 педагози от трите училища. Значителен брой педагози бяха подкрепени за придобиване на V, IV и III Професионално-квалификационна степен в ДИПКУ на Тракийския университет в Стара Загора.

2. През септември 2022 г. стартира изпълнението на нашите ангажименти от проекта на Община Бургас по договор BG05M9OP001-2.056-0010-C01 “Интегриран проект за осигуряване на социално-икономическа интеграция на уязвими групи в община Бургас“, финансиран по процедура чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.056 „СОЦИАЛНО-ИКОНОМИЧЕСКА

ИНТЕГРАЦИЯ НА УЯЗВИМИ ГРУПИ. ИНТЕГРИРАНИ МЕРКИ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ ДОСТЪПА ДО ОБРАЗОВАНИЕ“ – КОМПОНЕНТ 2 на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 -2020г. Сдружение реализира Дейност 3: „Мотивиране за активно поведение на пазара на труда“ като в мотивационни обучения бяха включени 192 безработни лица. Предстои изпълнението на Дейност 5: „Насърчаване на самостоятелната заетост“, като бяха предоставени психологически, юридически, икономически и рекламни консултации на безработни, които планират да стартират собствен бизнес.

3. Сдружение „Равновесие“ се включи в реализация на проект на УНИЦЕФ, МОМ и МФЧК за подкрепа на украинските бежанци с психологическа помощ в Проект „Синя точка“ – защитено пространство за деца и семейства. Срокът на договора е от 01.06.2022 до 31.12.2023 г.

4. Сдружение „Равновесие“ извършва стопанска дейност, с която финансира дейностите по проучване, подготовка и подаване на проектни предложения. Състои се в супервизии и обучения на екипи, предоставящи социални услуги в общините Айтос, Сунгурларе, Камено. Сдружение „Равновесие“ управлява Център за професионално обучение, който обслужва проектните дейности на организацията.

07.01.2023 г.
Бургас

Керанка Байчева
Председател на УС на Сдружение „Равновесие“